
令和元年度 保護者アンケート

今年度の保護者アンケートについてご紹介いたします。保護者のみなさまにはアンケー

トにご協力いただきありがとうございました。結果については、今後の学校運営に生かし

ていきたいと思います。今後とも学校の教育活動にご理解とご協力をお願いします。
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子どもは、食べ物の好き嫌いをなくそうとしている。

子どもは、友だちと仲良くしている。

子どもは、「おはよう」「ただいま」等のあいさつができている。

子どもは、学習の用意を整えて登校している。

子どもは、相談して決めた時間を守ってテレビやゲームをしている。

子どもは、バスマナーや登下校のマナーを守っている。

子どもは時間に気をつけ、規則正しい生活をしている。 （登校、起床、就寝等）

子どもは、学校の様子を話してくれる。

子どもは、「あのね」「あしあと」「あゆみ」をしっかりと書いている。

子どもは、家庭での学習を、毎日、学年×10分以上行っている。
子どもは、毎日楽しく学校に通っている。

先生は、子どもの気持ちを理解しようとしている。

先生は、分かりやすい授業に努めている。

学校は、マラソン記録会など体力向上に取り組んでいる。

学校は、保護者や地域の願いを受け止めている。

学校での子ども達の様子や学習内容を学校だよりや学年・学級だより、ホームページなどで知る…

学校は、安全、防災の対策を進めている。

学校は、施設や設備など環境整備を行っている。

学校は教育方針を分かりやすく伝えている。（育友会総会・入学説明会・学校だより・ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等）
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自由記述の主なものをご紹介します。なお、児童の安全や生徒指導などの質問や要望に

ついては個別に電話等でご説明いたしました。

＜自由記述＞

○肯定的な意見

・学校や担任などへの感謝・期待

［担任の指導への、学校への感謝、学校だよりなど］

・弁当の良さ［感謝・親子の絆］

・学級通信の良さ

○心配・悩み

・家庭生活の悩み［生活習慣・就寝時間、ネット使用時間、重複あり］

・学校生活の悩み［学習意欲、友達との関わり］

・宿題

○学校への要望

・給食の実施

［衛生面、弁当づくりの負担、食育、好き嫌い、給食と弁当の選択など］

・体力向上

・施設整備［ＩＣＴ環境整備、エレベーター］

・その他［アンケートの無記名化、バスマナーの改善、先生の指導の充実、

不審者情報の提供、学力調査の公表、外部侵入者防止策］

＜心配・悩み、要望について＞

・親としての子どもへの指導の悩み

→お子様の様子についてご心配を感じられた場合は、担任まで御相談ください。

・学校給食の実施

→現在、学校敷地の平和町キャンパスには給食施設はなく、また、本校の児童数

の給食を引き受ける業者はない状況です。

給食の実施について、文部科学省とも協議したところ、義務教育である小学校

は、学校給食法にある、管理栄養士の配置、栄養摂取基準や衛生管理基準を毎

日の検食、アレルギー対応など、様々な条件を満たすことなどが必要となりま

す。行事等のように弁当注文するのとは異なるとの回答でした。

食育については、児童の健全な心身の成長を考えると大切なことであり、学校

と家庭が連携して取り組むことのため、保健だより等で啓発を行っていきます。

・体力向上の取組

→来年度、学期ごとに体力向上の運動を設定して、年間を通して継続的に取り組

む予定です。

・バスマナーの改善

→全校や学級、方面別に指導を行っていますが、育友会通学安全運動などを活用

して、学校と保護者が連携して指導していきます。

・アンケートの無記名化

→生徒指導や教育相談などの場合や学校の取組について詳しく説明する場合に、

迅速・丁寧に対応するため、アンケートの記名についてご理解・ご協力をお願

いします。


